

# 前侨中学校老师林勇成追悼会在万隆举行



家属代表致哀谢词



卜汝亮致悼词



刘仁经、温和源主持献花礼

【本报万隆讯】万隆前侨中学校老师林勇成先生于2月20日与世长辞，享年80岁。24日早上扶柩至芝加杜(Cikadut)火葬场火化。停灵在渤良安殡仪馆期间，诸多亲友、前同事、校友、学生都来吊唁，表达沉痛悼念和惜别之情。

23日下午六时正，劲松基金会、侨中校友会、侨中教职员联谊会、花城歌咏团为林勇成老师举行追悼献花礼。

刘仁经和温和源主持献花礼。卜汝亮老师致悼词并讲述林勇成老师的生平事迹：“此刻，我们聚集一堂，以沉痛的心情为林勇成老师行献花告别礼。这位至亲至爱的老师、校友、朋友远离而去！不久前，还那么活生生的，与们在一起谈笑风生的至亲至爱的人，被病魔无情地拖走了。这是永别啊！对我们这一代人，是那么非同一般的忧伤和失落。当我们感



张万卿代表侨中校友会献花致敬

到十分的忧伤和失落之际，我们都会回想起他生前，在不同时间、不同地方的很多令人难忘的身影、音容。他身体看似瘦

小弱不经风却充满活力；他不善言辞却对人友善而笑容可掬；他不斤斤计较却做事认真负责。在学生时代，他是非常活跃

的舞蹈员、歌咏团员，是各项文艺活动的积极分子。1959年回国浪潮时期他参加回国同学会的工作，他负责押送行李去

椰加达，一待就是一个多月，没回来上课，没听课又没笔记，要参加大小考。但他还是愉快地干，没有任何埋怨。高中毕

业后他留校在总务处服务，后又当上老师任教，工作认真负责，从不懈怠。封校之后和陈俊桦老师喜结连理，同心奋斗，家业兴盛，子孙满堂，百忙中又欣然投身校友会文娱方面的活动，为校友会的联谊和文娱活动的顺利进行立下了汗马功劳。除外，林勇成老师是花城歌咏团的创办人之一，是花城歌咏团的支柱之一。这是二十几年来他的生活的另一个侧面，他与花城歌咏团一起精彩，度过了欢乐的时光。他给我们带来光彩、喜悦和温馨。林勇成老师已永远离我们而去，但他音容宛在，一直闪现在我们的脑际和心里。林勇成老师，愿你安息，一路走好！”

最后请林勇成弟妹们向林勇成兄长，敬三鞠躬告别礼、各代表献花，家属代表致谢词，最后吊唁亲友与家属握手告别，并请家属节哀顺变。  
(雪妮报道)



林勇成先生的弟妹们献花、致三鞠躬致告别礼



梁树贤代表侨中教职员联谊献花致敬



池浩庆代表劲松基金会献花致敬



卜汝亮代表花城歌咏组献花致敬



现场一景



洪念娟致悼词

【本报万隆讯】印华作协万隆分会辅导兼侨中校友侯强昭先生于2月23日息劳安返天家。在世寄居91载，于25日扶柩至芝加杜义山(Cikadut)火葬场火化。停灵期间亲友同事都来吊唁，表达崇敬与惜别之情。

25日早上9时，由印华作协万隆分会主持追悼会。由洪念主席致悼词，由作协辅导丘湘元(高鹰)介绍侯强昭先生的生平，印华

## 印华作协万隆分会为侯强昭举行追悼会



儿子陪同侯夫人颖超致哀谢词

作协万隆分会会员们在侯强昭灵位前辞灵三鞠躬礼以示最后悼念之忱，愿他一路走好。

“侯强昭祖籍广东梅县，1933年生，享年91岁。年轻时在万隆清华中学毕业。1955年到中国读书，

1956年考进北京石油学院，1961年以优异的成绩毕业。1973年回印尼从商。曾任商报记者，所写的报

道，富有文彩，为读者喜闻乐见。他的另一个爱好，从事文学创作。他所写的散文精品，有《忆往昔》、《衙门》、《十字路口》、《从今走向繁荣富强》。其中《从今走向繁荣富强》，参加征文比赛荣获大奖！文章写了百年中国人民奋斗的历程，从胜利走向新的胜利！文中体现了侯强昭先生对中国的热爱，对中国的未来充满信心和希望！

侯强昭先生还喜爱书法，就算在病中，只要能起身，就提笔挥毫，并将墨宝寄到报馆，如被登出，总是很开心地和朋友分享。他为人和蔼可亲、与人无争，和文友建立了深厚的友谊。他不仅爱中国也热爱印尼！他爱家庭、爱文友，是我们学习的典范！侯先



丘湘元介绍侯强昭先生的生平

生的音容笑貌将永远留在我们的记忆中！愿家属节哀顺变，多多保重！”

侯夫人颖超在儿子的陪同下致哀谢词：“我亲爱的夫君侯强昭因病离世，承蒙各位老师、印华作协万隆分会、亲朋好友的关心爱护并亲临吊唁，惠赐帛金、素花挽联，高谊隆情，幽明均感，侯强昭生前如果有意无意做错事，敬请多多原谅。”

(雪妮报道)